

訂正情報

『最適在庫実現マニュアル』に以下のような誤植がございました。お客さまにご迷惑をおかけしましたことを謹んでお詫び申し上げます。

2011年11月28日

正しくは以下ようになります。

◆32 ページ 上から14行目

【誤】

5 滴

【正】

5 適

◆261 ページ 下から2行目

【誤】

粗利率＝売上原価額÷売上額×100

【正】

粗利率＝粗利額÷売上額×100

◆263 ページ 下から11行目

【誤】

粗利率＝売上原価÷売上金額×100

【正】

粗利率＝粗利額÷売上金額×100